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Abaoxovres: I Kodéroog & I'. [larmoyeopyiov 03-07-2008

@ina 1 { Movises 0.7, 1.0, 0.5 )
a) Na Seyrbel i n eblowon:
x=In(2-x)
Eyer povadng] Mon E oo Sukomua [0,3/4].
) Mo SexyBel ot yeviicy emavadiprricy uéfladog:
Xy =Bz, )=In{2-x,), k=0,1,2,...

owyciiver oo § v wife apyocd onpeio x, & [0,3/4],

1) Ne yivouy Bbo emovakifyeg e pefdbon Newton—Raphson v v exlivon g aviatdpo
ebiomeons. H apyva spookrpom vo vroloyorel ypagued. (x,,, =x, ~ flx )/ 'z, ).

Btpa 2 ( Movabes 1.0, 1.0 )
ATVETEL TO YPRLHIKD COOTT)T:
40 -1 .':,] -6
t- 8 I S22 e e _e—

2 2 10)l5) |7

a) No eheyyfel av ovpdiver  peboboc Gauss-Seidel ko ov vor vo yivouy 2
emavakfyes ts e apyud Sudveoun o (0.0,007

B) Nux Sofel pin xohf extiunon codhuazes omy 2" enovalnym, ypnoporouvias
weeiihnin vopuo tou eravedaprruco nivaxa e peboion Jacebi,

©Ofua 3 ( Movades 0.8, 1.0, 0.7 )

Atverai 1 ovvipmon) f{:]=1—m-r—;--

@) No vrohoyiotel to moiudvopo mepepfokig Lagrange mov mopepfiie my ouvapmon
ora onueie X =1, x=2, x, =3,

B) Mo Pebel exiomg wor pin extimen tov cpdipumog mopepflodfy ™G HOpRG:
|jl_;}~—p{r]15H ) .'I.'Erl 3|, eonpudtovees tov ovricveye cino opdluntos g

1l-+|l
wapeyfoiic Lagrange. | f(x) - p,{:}-—J%ﬂHL: x:}
J o=



¥) No epapudoste vaiuTikd o Kpuipio tov eElayiotoy TETpeydvay JE TposEyyl-
oTiKd poveElo v ouvilipona, f(x)=ax+ b, oy mpocéyyion tov Sedopbvav:

X, K 0 | 2 3
y, |85 |15 1.0 35 8.5

unoroyiloviog pove o avrloTogo olhorm e Toy owvBpody,

Bipa 4 { Movides 0.7, 0.8 )

&) Na tnokonotel o mekic sineg Tpamellow yupls dpo apdipatog, yua my xpocéymon o
omopivoy oAokinpdpatog K pe fdon ootiy o avtiotogog cinfetog

f) Av o oiwiierog tomog Tpaneliov epappootel yu Tov VRoAoIod 00 OAOKATPEETOC
I=[ e dr

mboa onpein mpéxel wa gpnopononBoiv, dote ™ opdipo ve elvor o moAD -;'::]l]"
B—
12

Bépa S { Movides 1.0, 0.5 )
Afvetm o nivokog: =

(Ep=——h'17(E) ).

4 3 -l
A=|-2 -4 35
I

o) No vmohoyotel 1 sopayovionoinom A=LU, spopudlovias mv amchowgt Gauss
yople odfpymom, (o npatec va eivar oxpifels, KAGopata).

B) Na emdolei to ypoupwed obompa Ax=b dmou b=[7,5,23], pe pdom mmv
mpOTYOULEVT REpayovTonoina.
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